GEOMETRIJSKA
TIJELA




PODSJETIMO SE

- Geometrijski je lik dio ravnine te je - Geometrijsko tijelo je omedeni dio
omeden duzinama. prostora.
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PRAVILNE CETVEROSTRANE
PRIZME SU:

Kvadar




KOCKA

- Kodka je tijelo sa svim bridovima jednake duljine.
Ima 8 vrhova, 12 bridova i 6 strana

Oplosje kod<e s bridom
duljine a iznosi O=6-a2

Prostoma dijagonala kodke se racuna po
formuli d=a+/2




KVADAR

Kvadar je geometrijsko tijelo koje spada u
obitelj uspravnih prizmi.

Kvadar ima:
-8 vrhova
6 strana
«12 bridova.

Prostoma dijagonala kvadra se ratuna po
formuli

D=va? + b? + c?

Oplosje kvadra s bridovima duljine a, b,
c iznosi O=2:(a-b+a-c+b-C)



PRIMIER:

Izradungjmo duljinu brida kodke oplosja 150 dm?2:

0=6-a2
150=6-a2
a2=150:6
a2=25
{/a=5
A=5

Rjesenje:
Duljina brida kodke oplosja 150dm?2 iznosi 5 dm.




PRIMJER 2

Duljina prostorne dijagonale kocke iznosil2. Odredimo oploSje te kocke.

D=aV3

12=a\/3 O= 6a’

_ 2
a:\l/—z§ - \/—\/g 0_6(4\/3)
123 0=6+16+3

/3 0=288
a=4+/3




ZADACI

- OploSje kocke

- OploSje kvadra




OPLOSJE KOCKE

Koliko iznosi oplosje kocke ako mu je duljina brida a= 6 cm 2
a) 214
by 215
c) 216
d 217




OPLOSJE KVADRA

- Koliko iznosi oplosSje kvadra ako su mu duljine bridova a= 2cm,
b=3cm, c=4cm?

a. 50 cm?
b. 51 cm?
c. 52 cm?

d. 53 cm?




BRAVO!




NAZALOST POGRESNO




